

2022 год объявлен Годом народного искусства и нематериального культурного наследия народов Российской Федерации.

В связи с этим работа в нашей группе «Сказка» ведется активно. Знакомя детей с темой недели: «Малые формы фольклора», педагогами была запланирована работа не только с детьми, но и с их родителями. Было предложено задание: совместно изготовить своими руками книжку, используя простые рисунки и легко запоминающиеся стишки-считалки. В результате получилась книжка: «Матрёшкины-считалочки».



Рассматривая картинки, мы предложили детям выложить считалки на планшетах, используя Дар Фрёбеля №7. И вот что у нас получилось:

Дидактическая игра «Матрёшкины считалочки»

Цель: Учить детей выкладывать картинку по образцу-рисунку; развивать внимание, усидчивость, чувство цвета и формы, мелкую моторику рук, глазомер; воспитывать дружеские отношения, интерес к игре. Развивать сенсорные навыки в познавательно-исследовательской деятельности, расширять кругозор. Воспитывать интерес и любовь к народному творчеству, народным играм.

— Еду-еду к бабе, к деду
На лошадке в красной шапке.
По ровной дорожке
На одной ножке.
В старом лапоточке
По рытвинам, по кочкам,
Все прямо и прямо,
А потом вдруг... в яму!
Бух!..



Под горою у реки
Живут гномы-старички.
У них колокол висит,
Позолоченный звонит:
Диги-диги, диги-дон –
Уходи (выходи) скорее вон.



Лиса по лесу ходила,
 Звонки песни выводила,
 Лиса лычки драла,
 Лиса лапотки плела.
 Себе двое,
 Мужу трое
 И детишкам по лаптишкам.



Прыг, скок,
 Прыг, скок,
 Скачет зайка -
 Серый бок. По
 лесочку он
 Прыг-прыг,
 По снежочку он
 Тык-тык.
 Под кусточек он присел,
 Спрятаться там захотел.

